

Putea pune România pe harta țărilor civilizate

Acestă zonă ar fi putut fi traversată de șoseaua de coastă

**Lege pentru mai mulți turiști și fluidizarea
traficului, uitată în Parlament de ani!**

Instalarea noului Parlament aduce, într-o oarecare măsură, o brumă de speranță pentru proiectele legislative care puteau pune România pe harta țărilor civilizate, dacă nu ar fi fost ignorate de foștii aleși, puternic influențați de metehnele comunismului. Unul dintre aceste proiecte este deosebit de important pentru constănțeni și vizează modificarea OUG nr. 202/2002, privind gospodărirea integrată a zonei costiere, în așa fel încât să permită construcția șoselei de coastă pe faleza de nord a Constanței. Dacă acest drum ar deveni realitate, avem șanse mai mari să atragem mai mulți turiști... fără ca traficul rutier să fie sufocat. ◆ PAG. 4

Care e cea mai consumată și capturată substanță interzisă

◆ PAG. 8

„Paradoxul progresului“ - Cum vede CIA lumea în 2035?

◆ PAG. 3

PNL propune eliminarea impozitării tuturor veniturilor din pensii

◆ PAG. 4

„Vom avea o interdicție foarte, foarte strictă“**Haos în SUA! Trump lovește dur imigranții!
Judecătorii încearcă să facă ordine!**

Linii aeriene, companii multinaționale și avocați luptau sâmbătă cu consecințele ordinului din ajun al președintelui american, Donald Trump, care a interzis accesul în SUA al cetățenilor din șapte țări, transmite

Reuters. Haosul din sistemul american de imigrație a afectat nu doar refugiații, ci și rezidenți cu acte în regulă, blocați în aeroporturi din Statele Unite și din întreaga

lume. Cu toate acestea, Trump a declarat presei, chiar în Biroul Oval din Casa Albă,



că interdicția timp de trei luni pentru cetățenii din Irak, Iran, Libia, Somalia, Sudan, Siria și Yemen nu este împotriva tuturor musulmanilor și „funcționează foarte frumos.

Vedeți asta în aeroporturi, vedeți peste tot”. După semnarea ordinului, vineri, el anunțase că „vom avea o interdicție foarte, foarte strictă și vom avea o verificare extremă, așa cum ar fi trebuit să avem în această țară de mulți ani”. O lecție despre drepturile omului vine, paradoxal, din Turcia, care, deși are

probleme vizibile la nivel mondial pe această temă, totuși, a deschis granițele pentru peste 2.000.000 de refugiați numai de-a lungul anului trecut. ◆ PAG. 6

Start cu dreptul și pentru ediția a 26-a**Partide spectaculoase și avalanșă de goluri la Trofeul „Telegraf”**

A 26-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen

din Constanța, având loc partide atractive, în care s-a jucat pe cartea atacului. Au



din țară rezervat veteranilor, a pornit la drum, sâmbătă și duminică, în Sala Sporturilor

fast înscrise goluri spectaculoase, spectatorii au venit în număr mare în tribune, galeria SSC Farul și-a susținut favoriții la debutul în

cadru turneului, iar toate meciurile au fost urmărite cu interes. ◆ PAG. 7

Dispar 22 de taxe nefiscale**Pașaport mai ieftin, buletin gratis, de la 1 februarie**

De la 1 februarie, 22 de taxe nefiscale, percepute în structuri ale MAI, ies din schemă. Tarifele suplimentare percepute la eliberarea pașapoartelor, spre exemplu, sunt eliminate,

documentele în cauză urmând să fie mai ieftine cu 22 - 100 lei. De asemenea, dispar și taxa pentru eliberarea și preschimbarea actelor de identitate, în valoare de cinci lei, și cea pentru schimbarea numelui,

de 15 lei. Totodată, eliberarea unui cazier judiciar va fi gratuită, fără a mai fi necesară plata sumei de 10 lei; Nu în ultimul rând, scăpăm și de taxele de înmatriculare de 60 lei și, respectiv, de 145 lei, a

autovehiculelor și remorcilor (de până la 3,5 tone și de peste acest prag). Nici taxa de examinare în vederea obținerii permisului de conducere, în valoare de 6 - 28 lei, nu va mai fi plătită. ◆ PAG. 5